Контрольные вопросы к Пр №6                        Комплект 1

1. В сосуде находилась некоторая масса идеального газа. Давление   газа увеличили в 2 раза, а абсолютную температуру уменьшили   в 2 раза. Выберите правильное утверждение.                     

 А. Объем газа уменьшился в 2 раза.                           

 Б. Объем газа увеличился в 2 раза.                           

 В. Объем газа уменьшился в 4 раза.                           

2. В сосуде находилась некоторая масса идеального газа. Объем газа увеличили в 3 раза, а абсолютную температуру уменьшили в   3 раза. Выберите правильное утверждение.                       

А. Давление газа осталось неизменным.                        

 Б. Давление газа уменьшилось в 9 раз.                        

 В. Давление газа увеличилось в 3 раза.                       

3. В сосуде находилась некоторая масса идеального газа. Объем газа уменьшили в 2 раза, а давление газа увеличили в 2 раза. Вы​берите правильное утверждение.

А. Температура газа увеличилась в 4 раза.

Б. Температура газа не изменилась.

В. Температура уменьшилась в 4 раза.

4. В металлическом баллоне находилась некоторая масса кислоро​да. Вследствие неисправности вентиля масса кислорода умень​шилась вдвое при неизменной температуре. Газ можно считать идеальным. Выберите правильное утверждение.

А. Объем кислорода в баллоне уменьшился в 2 раза.

          Б. Давление кислорода в баллоне уменьшилось в 2 раза.         

          В. Давление кислорода в баллоне увеличилось в 2 раза.          

5. Как изменится давление гелия массой 2 кг, если его объем увеличили в 4 раза, и температуру увеличили в 4 раза? Выберите    правильный ответ.                                             

А. Увеличится в 16 раз.                                      

Б. Уменьшится в 16 раз.

В. Не изменится.

6. Как изменится температура азота массой 1 кг, если его давление уменьшить в 3 раза, а объем увеличить в 3 раза? Выберите пра​вильный ответ. 

           А. Не изменится.

 Б. Уменьшится в 9 раз. 

 В. Увеличится в 9 раз.

Контрольные вопросы к Пр №6                        Комплект 2

1. Какое из приведенных ниже уравнений соответствует изобарному процессу в идеальном газе? Выберите правильное утверждение.

  А. p1/p2=T1/T2

  Б. V1/V2=T1/T2
  В. P1V1=p 2V2

2. Какое из приведенных ниже уравнений соответствует изотерми​ческому процессу в идеальном газе? Выберите правильное ут​верждение.

А.  p1/p2=V2/V1

Б. p1/p2=T1/T2

В. V1/V2=T1/T2
3. Какое из приведенных ниже уравнений соответствует изохорному   | процессу в идеальном газе? Выберите правильное утверждение.

А. V 1T2 =V 2T1
Б. р 1Т 2 =р2T1.

 В. p1V2=p2V1 

4. При осуществлении какого изопроцесса увеличение абсолютной   температуры идеального газа в 2 раза приводит к увеличению    давления газа тоже в 2 раза? Выберите правильный ответ.          

А. Изобарного.                                                

Б. Изохорного.

В. Изотермического.

5. При осуществлении какого изопроцесса увеличение абсолютной температуры идеального газа в 2 раза приводит к увеличению объема газа тоже в 2 раза? Выберите правильный ответ.

А. Изобарного.

Б. Изохорного.

В. Изотермического.

6. При осуществлении какого изопроцесса увеличение объема иде​ального газа в  2 раза приводит к уменьшению давления газа тоже в 2 раза? Выберите правильный ответ. А. Изобарного.

Б. Изохорного.                                            

В. Изотермического.                                       

Контрольные вопросы к Пр №6                        Комплект 3

1. При каком давлении газ, занимавший объем 2,3•10-4мз, будет    сжат до объема 2,25•10-4мз, если температура газа останется неизменной? Первоначальное давление газа равно 0,95 • 105 Па.

2. В цилиндре под поршнем находится 6 • 10 -3 м3 газа при темпера​туре 323 К. До какого объема необходимо изобарно сжать этот газ, чтобы его температура понизилась до 220 К?

3. При температуре 27 °С давление газа в закрытом сосуде было 75 кПа. Каким будет давление при температуре -13 °С?

4. Во сколько раз увеличится объем воздушного шара, если его вне​сти с улицы в теплое помещение? Температура на улице -3 °С, в помещении 27 °С.

5. При изохорном охлаждении идеального газа, взятого при темпе​ратуре 480 К, его давление уменьшилась в 1,5 раза. Какой стала конечная температура газа?

Контрольные вопросы к Пр №6                        Комплект 4

1. На каком из графиков изображен изотермический процесс в идеальном газе? Выберите правильный ответ.

[image: image10.png]



2. На каком из графиков изображен изобарный процесс в идеаль​ном газе? Выберите правильный ответ.
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3. На каком из графиков изображен изохорный процесс в идеаль​ном газе? Выберите правильный ответ.
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4. На рисунке представлен график зависимости давления данной массы идеального газа от температуры. Выберите правильное утверждение.
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вопрос 5

А. График 1-2 соответствует изобарному процессу.

             Б. График 2—3 соответствует изотермическому процессу.

В. График 3—1 соответствует изохорному процессу.
5. На рисунке представлен график зависимости объема данной массы идеального газа от температуры. Выберите правильное утверждение.

А. График 1—2 соответствует изобарному процессу. 

Б. График 2-3 соответствует изотермическому процессу. 

В. График 3-4 соответствует изохорному процессу. 

Контрольные вопросы к Пр №6                        Комплект 5

1. На рисунке изображены две изобары для двух газов. Газы мож​но считать идеальными. Сравнить давления р1 и р2. Массы газов постоянны.

[image: image5.png]



2. На рисунке изображены две изохоры для двух идеальных газов. Сравнить объемы V1 и V2. Массы газов постоянны.
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3. На рисунке изображены две изотермы для двух газов. Газы можно считать идеальными. Сравнить T1 и T2. Массы газов постоянны.
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4. Тепловой процесс, который совершается над идеальным газом в замкнутом сосуде, на V-Т диаграмме имеет вид окружности. В каких точках максимальны и минимальны температура газа, его объем и давление?
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5. Идеальный газ переведен из состояния 1 в состояние 2. Где газ данной массы имел больший объем: в точке 1 или в точке 2?
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